
ΤΑΞΗ: Γ΄ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ   ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 2 

ΣΧΟΛΕΙΟ: 

ΟΝΟΜΑ:      ΡΙΖΕΣ  

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:     

 

1. Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις ως Σ ή Λ ανάλογα µε το αν είναι σωστές ή 

λάθος. 
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2. Να υπολογιστούν οι παραστάσεις: 
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3. Να απλοποιήσετε τις παραστάσεις (αναλύοντας τις ρίζες) 
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4. Να αποδείξετε ότι: ( 6 2)( 6 2) 4+ − =  και στην συνέχεια να 

µετατρέψετε το κλάσµα : 
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, σε ισοδύναµο µε ρητό παρονοµαστή. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. ∆ίνονται οι αριθµοί: α= 5 2 64+ ⋅  και β=
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. Να βρείτε τις τιµές 

των α και β και στην συνέχεια να υπολογίσετε την τιµή της παράστασης: 
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6. Να βρείτε τις τιµές των παραστάσεων: Α= 1 3 36 2 64+ + +  και 

Β= 81 5 8 4− +  


